

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 2011 ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ

Δεν έχουν περάσει 4 μήνες από την ανάληψη των καθηκόντων της και η στηριζόμενη από το ΠΑΣΟΚ δημοτική αρχή του κ. Σαράντη έδειξε ξεκάθαρα το αντιλαϊκό πρόσωπό της με **την αύξηση των ανταποδοτικών τελών και την ψήφιση του προϋπολογισμού**. Εν μέσω καπιταλιστικής οικονομικής κρίσης, όπου οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα έχουν γονατίσει από τα μέτρα της κυβέρνησης, η δημοτική αρχή αποφάσισε να αυξήσει τα τέλη. Χαρακτηριστικό είναι ότι στο Καματερό οι αυξήσεις για τα σπίτια είναι 23% και για τα μαγαζιά 76%. Στους Αγίους Αναργύρους για τα σπίτια είναι της τάξης του 4%. Στην ίδια κατεύθυνση, η δημοτική αρχή ψήφισε έναν προϋπολογισμό κόντρα στις σύγχρονες ανάγκες του λαού. Προϋπολογισμό γενικευμένης φορομνηξίας για τους εργαζόμενους της πόλης και βίαιης μείωσης του εισοδήματός τους.

Ο κ. Σαράντης στο τελευταίο δημοτικό συμβούλιο δήλωσε ευθέως ότι είναι υπέρ των ΣΔΙΤ (συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα). Η πολιτική αυτή πρακτικά σημαίνει την παραπέρα εμπορευματοποίηση σε μια σειρά υπηρεσίες που έχει αναλάβει η τοπική διοίκηση (παιδεία, αθλητισμός κλπ.).

Οι «αντιπολιτευτικές κορώνες» της παράταξης της ΝΔ (Δανάκος) στο δημοτικό συμβούλιο περιορίστηκαν σε μια ανέξοδη κριτική στις αποφάσεις της διοίκησης. Η παράταξη του ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ (Τερζόγλου) άφησε στο απυρόβλητο την πολιτική που εφαρμόζει η διοίκηση. Είναι και οι δύο συνυπεύθυνοι γιατί υιοθετούν τη λογική του ευρωμονοδρόμου και των καπιταλιστικών σχέσεων παραγωγής.

Την περίοδο πριν τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές, το ΚΚΕ υπογράμμιζε την ανάγκη της αλλαγής του συσχετισμού δύναμης ώστε με την εκλογή περισσότερων κομμουνιστών δημάρχων και δημοτικών συμβούλων μαζί με το εργατικό, το λαϊκό κίνημα να αναπτυχθεί η πάλη για κατάργηση των δημοτικών τελών και κάθε τέλους και φόρου σε υγεία, πρόνοια, παιδεία, αθλητισμό, πολιτισμό. Την κατάργηση κάθε είδους συμμετοχής των εργαζόμενων, σε «τροφεία» των παιδικών σταθμών, σε δραστηριότητες αθλητισμού, πολιτισμού, καλλιτεχνικής παιδείας (ωδεία, κλπ.).

Στο δημοτικό συμβούλιο καταψηφίσαμε τον προϋπολογισμό και την εισήγηση για τα δημοτικά τέλη, προτείνοντας μείωση για τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού, μείωση για τα τέλη χρήσης πεζοδρομίων, πλατειών και κοινόχρηστων χώρων, κατάργηση του τέλους ακίνητης περιουσίας και φορολόγηση της μεγάλης ακίνητης περιουσίας.

Η απάντηση στην επίθεση που δέχεται η εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα, είναι ο δρόμος του αγώνα για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής, η λαϊκή αντεπίθεση και οργάνωση, η λαϊκή συμμαχία που θα βάλει ρότα για την κοινωνία που θα καρπώνονται τον πλούτο αυτοί που τον παράγουν.

Καλούμε το λαό των Αγίων Αναργύρων-Καματερού να παλέψει για:

- Την πλήρη και επαρκή κρατική χρηματοδότηση της τοπικής διοίκησης (Περιφερειών και Δήμων) για τη λειτουργία των υπηρεσιών στην κατεύθυνση ικανοποίησης των λαϊκών αναγκών. Δε συμβιβάζομαστε με τους σημερινούς εξευτελιστικούς πόρους από τον Κρατικό Προϋπολογισμό.
- Την επιβολή φορολογίας 45% στο μεγάλο κεφάλαιο και στην εκκλησιαστική περιουσία. Την κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πλατιάς κατανάλωσης, στα οικιακά τιμολόγια των πρώην ΔΕΚΟ, στην εκπαίδευση και την υγεία.
- Την απαλλαγή από τους φόρους για τη λαϊκή οικογένεια με εισόδημα 40.000€ και 5.000€ για κάθε παιδί.
- Την πλήρη επιστροφή των παρακρατηθέντων. Τα χρήματα αυτά ανήκουν στους εργαζομένους. Έχουν αφαιρεθεί, άμεσα ή έμμεσα, από το εισόδημά τους και αναπληρώνονται από πρόσθετους φόρους και τέλη που επιβάλλονται σε βάρος τους.

4/4/2011

**ΟΙ ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΙ ΤΟΥ ΚΚΕ
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ**